

СПбГУ

ПРОТОКОЛ
встречи директора
Института философии СПбГУ
с представителями Студенческого совета и обучающимися
по направлению «Философия»

от 06.03.2023.

№ 43/5-02-9

Председательствующий - Н. В. Кузнецов, директор Института философии

Секретарь – Н. В. Чурикова, секретарь руководителя, Отдел обеспечения деятельности руководителей учебно-научных подразделений, Организационное управление, Ректорат СПбГУ

Присутствовали:

Заместитель директора по молодежной политике
Института философии СПбГУ

Г. Е. Боков

Обучающаяся 1 курса бакалавриата по направлению
подготовки «Конфликтология»

Я. В. Власенко

Обучающаяся 1 курса бакалавриата по направлению
подготовки «Философии»

А. Э. Емельяненко

Обучающийся 3 курса бакалавриата по направлению
подготовки «Конфликтология»

Э. Ф. Керимов

Обучающаяся 1 курса бакалавриата по направлению
подготовки «Конфликтология»

А. Д. Киселева

Доцент Кафедры этики, куратор 3 и 4 курсов

И. Ю. Ларионов

Обучающаяся 1 курса бакалавриата
по направлению подготовки «Культурология»

Д. М. Мелешко

Обучающаяся 3 курса бакалавриата по направлению
подготовки «Конфликтология»

М. В. Мисникова

Обучающаяся 2 курса магистратуры по направлению
подготовки «Прикладная этика»

Н. В. Перова

Председатель студенческого совета Института философии СПбГУ

А. А. Сидорова

Обучающийся 3 курса бакалавриата по направлению
подготовки «Философия»

А. А. Собка

Повестка дня:

1. О проблемах, возникших при организации учебного процесса.
 2. О студенческом научном обществе Института философии СПбГУ.
-

1. О проблемах, возникших при организации учебного процесса.

Н. В. Кузнецов и присутствующие

Стороны обсудили организацию учебного процесса. Присутствующие сообщили, что общезначимых проблем, связанных с организацией учебного процесса, не выявлено, обучение по направлению «Философия» проходит в штатном режиме без срывов, все текущие вопросы успешно решаются в рабочем порядке.

1.1. Присутствующим принять информацию к сведению

2. О студенческом научном обществе Института философии СПбГУ.

Н. В. Кузнецов и присутствующие

Н. В. Кузнецов поддержал инициативу обучающихся Института философии о проведении регулярных заседаний Студенческого научного общества (СНО) и добавил, что сейчас закладывается основа для будущего развития студенческой внеаудиторной научной жизни, начинается процесс институционализации СНО, поэтому необходимо «думать на перспективу». Н. В. Кузнецов высказал пожелание, чтобы СНО не превратилось в единичные встречи, а стало системой или «налаженным механизмом» студенческой жизни. Чтобы это было связано со студенческой инициативой и мотивацией заниматься наукой, готовить научные публикации и выступать с докладами – как на СНО, так и на ежегодной студенческой научной конференции Института философии СПбГУ, которая может «вырастать» из СНО. Для этого, подчеркнул Н. В. Кузнецов, необходимо целеполагание, следует понимать, что именно и зачем мы делаем, и думать о тех, кто будет продолжать заниматься СНО и другими формами внеаудиторной студенческой жизни после того, как нынешние студенты станут выпускниками. Поэтому и регулярные встречи на таких факультативах, которые возникают по инициативе самих студентов, как

«Логический клуб», «Древнегреческий клуб», исследовательский семинар «Читаем Платона» и другие формы внеаудиторной работы, должны стать такой же частью единой системы студенческой жизни, как и СНО, и студенческие конференции.

2.1. Присутствующим принять информацию к сведению

Председательствующий

Н. В. Кузнецов

Секретарь

Н. В. Чурикова